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Kdaj poteče odločba za subvencijo vrtca? 

Na spletni strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZ), 
so objavili novico, kjer so vsem, ki se brezplačno registrirajo v njihovo aplikacijo, omogočili 
vpogled v podatke o njihovih pravicah iz javnih sredstev ter kdaj jim posamezna pravica 
poteče.  
 
Kot navajajo, je s spremembami socialne zakonodaje prišlo do novosti pri pravici do znižanega 
plačila vrtca, saj ta odslej velja za obdobje enega leta. Iz informacijskega sistema centrov za 
socialno delo je razvidno, da polovici vseh upravičencev do znižanega plačila vrtca ta 
pravica poteče konec letošnjega leta, torej decembra, vsi ostali imajo pravico priznano še 
naprej.   
 
Samo tisti, ki jim pravica v decembru poteče, morajo za nadaljnjo subvencijo vrtca še v tem 
mesecu vložiti novo vlogo, da bi jim bila pravica lahko priznana od 1. januarja dalje. 
  
Da starši ne bi po nepotrebnem vlagali vlog za subvencijo vrtca in še pomembneje, da ne bi 
pozabili na oddajo vloge, če jim pravica poteče, so pripravili aplikacijo za vpogled v podatke o 
pravicah iz javnih sredstev. Dostop do aplikacije je mogoč s spletne strani ministrstva: 
https://emddsz.gov.si/iscsd2_vppjs/.  
 
Vir:http://www.mddsz.gov.si/index.php?id=1944&tx_ttnews%5btt_news%5d=7569&tx_ttnews
%5bbackPid%5d=12106&L=0&no_cache=1 (15. 12. 2014) 
 
 

 
  
 
Tudi na SAOP smo v Obračunu storitev z verzijo 6.28 prilagodili račun za starše in nanj dodali 
informacijo o številki odločbe ter veljavnosti le te. Tako bodo lahko starši vsak mesec 
spremljali informacijo, po kateri odločbi jim je bila obračunana oskrbnina ter kdaj jim odločba 
poteče. 
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Vrtcem svetujemo, da starše o tej dodani informaciji na računu obvestite z obvestilom v 
začetku/končnici računa (to uredite v Nastavitvah – zavihek Račun) ali pa natisnete/skopirate 
obvestilo na zadnjo stran računa, da starši podatka ne bodo spregledali. 
 
 

 


